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https://www.100test.com/kao_ti2020/261/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c45_261583.htm 一、单项选择题（本题型共10

题，每题1分，共10分。每题只有一个正确答案，请从每题的

备选答案中选出一个你认为最正确的答案，在答题卡相应的

位置上用2B铅笔填涂相应的答案代码。答案写在试题卷上无

效。） 1.下列说法不正确的是（ ）。 A.短期资金市场也叫货

币市场 B.长期资金市场也叫资本市场 C.现货市场是指买卖双

方成交后，当场买方付款、卖方交出证券的交易市场 D.期货

市场是指买卖双方成交后，在双方约定的未来某一特定的时

日才交割的交易市场 2.二叉树期权定价模型是建立在一些假

设基础上的，下列不属于其中的假设的是（ ）。 A.市场投资

存在交易成本 B.投资者都是价格的接受者 C.允许完全使用卖

空所得款项 D.允许以无风险利率借入或贷出款项 3.甲公司的

变动资产销售百分比为50％，变动负债销售百分比为10％。

设甲公司的外部融资销售增长比大于0但不超过0.2，销售净利

率为10％，股利支付率为30％，其他条件不变，则甲公司销

售增长率的可能区间为（ ）。 A.0～20％ B.21.21％～53.85％

C.20％～53.85％ D.0～21.21％ 4.下列表述正确的是（ ）。 A.

证券市场线只适用于有效证券组合 B.证券市场线测度的是证

券或证券组合每单位系统风险的超额收益 C.资本市场线比证

券市场线的前提宽松 D.证券市场线反映了每单位整体风险的

超额收益 5.某项目的生产经营期为5年，设备原值为20万元，

预计净残值收入10000元，税法规定的折旧年限为4年，净残

值为8000元，直线法计提折旧，所得税率为30％，设备使用



五年后报废时，产生的现金净流量为（ ）元。 A.10000 B.8000

C.10600 D.9400 6.如果企业经营在季节性低谷时除了自发性负

债外不再使用短期借款，其所采用的营运资金融资政策属于

（ ）。 A.配合型融资政策 B.激进型融资政策 C.稳健型融资政

策 D.配合型或稳健型融资政策 7.某公司现有发行在外的普通

股100万股，每股面额 l元，资本公积300万元，未分配利润800

万元，股票市价5元/股；若按10％的比例发放股票股利并按

市价折算，公司资本公积的报表列示将为（ ）万元。 A.100

B.290 C.340 D.300 8.某公司经营杠杆系数为1.5，财务杠杆系数

为1.8，该公司目前每股收益为1.5元，若使销售额增加一倍，

则每股收益将增长为（ ）。 A.4.05 元 B.5.55元 C.2.7元 D.3.3元

9.下列属于曲线成本的是（ ）。 A.修理费 B.在正常产量情况

下给员工支付固定月工资，当产量超过正常水平后则需要支

付加班费的人工成本 C.检验人员的工资 D.累进计件工资 10.

某企业生产甲、乙、丙三种产品。这三种产品是联产品，分

离后即可直接销售，本月发生联合生产成本978200元。该公

司采用售价法分配联合生产成本，已知甲、乙、丙三种产品

分离点上的产量分别为62500公斤、37200公斤和48000公斤，

单位售价分别为4元、7元和9元。则甲产品应分配的联合生产

成本为（ ）万元。 A.24.84 B.25.95 C.26.66 D.26.32 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


